СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД



Преподаватель Никита Дубовский презентует возможности лаборатории.

Как пояснили в вузе, лаборатория, созданная на базе факультета информационных технологий, оснащена сетевым оборудованием, позволяющим проектировать и администрировать различные виды сетей, в том числе беспроводные, собирать вычислительные мощности в единый кластер для высокопроизводительных расчетов и моделирования, изучать программное и аппаратное обеспечение локальных сетей и интернета. В лаборатории будут проводиться не только учебные занятия для студентов пяти специальностей факультета, но и практико-ориентированные исследования, а также выполняться научные проекты.

— Сегодня IT-отрасль в Беларуси является драйвером развития страны, в том числе нашего университета. Развитие нужных компетенций у студентов и преподавателей невозможно без взаимодействия с IT-компаниями. Мы и дальше будем продвигать университет в этой сфере, — отметил ректор вуза Юрий Романовский.

IT-компании, с которыми сотрудничает факультет информационных технологий, заинтересованы в качественной подготовке специалистов. Многие студенты ПГУ имеют возможность совмещать работу с учебой, а также гарантии трудоустройства.

Новая лаборатория поможет студентам в приобретении и совершенствовании навыков в сфере компьютерных сетей и облачных технологий, уверены в вузе.

Татьяна СОЛОВЬЁВА. Фото предоставлено ПГУ.